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Anfrage Hortplidtze an Grundschulen vom 11.08.2021

Sehr geehrter Herr Siewert,
lhre Anfragen vom 11.08.2021 beantworte ich wie folgt:

1. Wie hoch ist der Anspruch und die Nutzung von Hortplatzen in Cott-
bus? Bitte weisen sie die Klassenstufen einzeln aus.

Der fir das Schuljahr 2021/2022 maRgebliche Stichtag der Inanspruchnahme
von Hortplatzen ist der 01.09.2021. Die konkrete Inanspruchnahme von Hortkin-
dern zum 01.09.2021 kann bis zum 31.10.2021 aufgearbeitet werden. Hierbei
kann jedoch lediglich die Anzahl der Kinder ermittelt werden (nicht nach Klas-
senstufen).

2. An welchen Grundschulen in Cottbus kann der Bedarf an Hortplatzen
komplett am Standort der Schule gedeckt werden?

An der Carl-Blechen-Grundschule, Regine-Hildebrandt-Grundschule, Reinhard-
Lakomy-Grundschule, Bewegte Grundschule, Evangelische Grundschule ,Gott-
fried Forck® und Spreeschule kann der Bedarf an Hortplatzen vollsténdig ge-
deckt werden.

3. An wie vielen Grundschulen werden die Klassenverbdnde und Jahr-
gange auf verschiedene Horteinrichtungen verteilt?

An zehn Grundschulen wird eine solche Verteilung der Klassenverbande vorge-
nommen.

4. Wie viele Grundschiiler miissen tédglich nach dem Unterricht mehr als
0,5 km zu ihrem Hort zuriicklegen?

Nach gegenwartigem Stand handelt es sich um ca. 525 Grundschulkinder.
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